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ATA 007/2020 – CAR/COVID-19: Aos dezoito dias do mês de agosto de 2020, reuniram-se as 
7h30 no gabinete do Prefeito Asiel Bezerra de Araújo, junto ao mesmo, a Vereadora e presidente da 
Comissão, Elisa Gomes Machado, os vereadores Mequiel Zacarias Ferreira, Aparecida Scatambuli 
Sicuto, Luiz Carlos de Queiroz e Charles Miranda Medeiros, bem como, os membros do Executivo 
Municipal, o secretário de Saúde, Marcelo de Alécio Costa; o Diretor de Finanças – Creomar 
Camilo;  o Secretário Executivo, Luiz Alberto Wanzke e o Diretor de Planejamento, Diony Ferreira 
Lima, para dialogar sobre duas questões: 1 - a aplicação dos recursos das três parcelas já 
recebidas do Programa Federativo de Enfrentamento ao Coronavírus, PFEC Inc II - AFM - 
Apoio Financeiro Aos Municípios – que já acumula o total recebido de R$10.159.651,83 (Dez 
milhões, cento e cinquenta e nove mil, seiscentos e cinquenta  um Reais e oitenta e três centavos) e, 
2 – acerca da distribuição de medicamentos relativos ao Kit Covid-19. Convém destacar, 
conforme fala da presidente da Comissão, que a pauta se resumiria a estes dois itens considerando 
o curto tempo disponível para a realização da reunião, uma vez que a data corrente é dia de sessão 
na câmara, logo, os vereadores precisariam se retirar em tempo hábil para não afetar a sessão. Nesse 
sentido, como foi a data disponibilizada pelo prefeito, a Comissão definiu por aceitar a mesma e 
discutir a pauta essencial e, posteriormente, com os secretários, discutir outras pautas de interesse. 
Após os cumprimentos dos presentes e falas de contextualização, sobre a primeira pauta de 
discussão, após a fala do prefeito, o Diretor de Finanças – Creomar Camilo apontou que, do referido 
recurso, foi gasto (empenhos) até o presente momento R$4.809.786,07 (Quatro milhões, oitocentos 
e nove mil, setecentos e oitenta e seis Reais e sete Centavos), sendo, segundo o mesmo, 
R$1.300.000,00 (Hum milhão e trezentos mil Reais), referente a folha da saúde sem considerar as 
vantagens e também, significativa parte do recurso está sendo aplicada na folha de pagamento da 
infraestrutura. O Diretor de Finanças entregou uma planilha (Anexo) à presidente da comissão, 
contudo a mesma não foi analisada no momento da reunião, ficando o compromisso de solicitação 
oficial ao departamento sobre o detalhamento dos gastos. Finalizou salientado que a arrecadação do 
município melhorou em relação ao mês de maio, quando aconteceu a primeira reunião. Ainda nessa 
questão da aplicação dos recursos o Diretor de Planejamento, Diony Ferreira Lima, salientou que a 
aplicação desses recursos ainda não está disponível no portal da transparência do município e que o 
munícipio tem estudado como as outras cidades tem melhorado sua transparência quanto a COVID-
19. Com relação a segunda pauta, o secretário de saúde destacou que o município recebeu 
recentemente do Governo do Estado14.400 comprimidos de Ivermectina, dos quais, cada unidade 
de saúde que tem médico receberá 500cp e também Dipirona, que também já foi recebida do Estado, 
mas o secretário não especificou na reunião a quantidade exata, informando o dado oficial 
posteriormente à comissão. Sendo o que tínhamos para a referida reunião, na condição de relator, 
encerro esta ata que será apreciada pelos demais membros da comissão e assinada em documento 
físico, que valida a versão digital do mesmo. *Ata aprovada pelos Vereadores Elisa Gomes 
Machado, Mequiel Zacarias Ferreira, Charles Miranda Medeiros, Aparecida Scatambuli 
Sicuto e Luiz Carlos de Queiroz.# 
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